

# АКВА МАРИС®



## ІНСТРУКЦІЯ

по застосуванню морської солі та системи для промивання носа

**Форма випуску:** Один пакетик-саше містить 2,97 г (r) натуральної солі Адріатичного моря, з більш ніж 80 мінералами. По 30 пакетиків-саше в комплекті з ємністю для промивання або 30 пакетиків-саше в катронній коробці.

### Назва і місцезнаходження виробника.

Ядран-Галенський Лабораторій д.д., Свільно 20, 51000 Рієка, Хорватія.  
Jadran-Galenški Laboratorij d. d., Svilno 20, 51000 Rijeka, Croatia.

### Властивості:

Нормальне дихання залежить від стану слизової оболонки носа. Застуда, алергічні реакції, запалення носа, перебування в кімнаті з кондиціонованим повітрям, центральним опаленням та таке інше, можуть посилити носову секрецію і призвести до набрякості, або навпаки до сухості слизової оболонки носа. У подібних випадках нормально дихати неможливо. Утруднене дихання - це проблема, яка зустрічається як серед дітей, так і серед дорослих. І саме море, має позитивну дію на дихальну систему. Застосовуючи морську сіль, можна досягти того ж природного ефекту, який з'являється, якщо жити біля моря і промивати ніс морською водою, яка благотворно впливає на слизову оболонку носа.

Система для промивання носа Аква Маріс® дозволяє зручно і безпечно

- очистити слизові оболонки по всій довжині носових ходів,
- зменшити набряк та запалення,
- видалити надлишок слизу та полегшити дихання.

Рідина потрапляє в порожнину носа «самопливом», тобто без додаткового тиску, що запобігає ризику виникнення отиту.

### Промивання носової порожнини з Аква Маріс® морською сіллю застосовується для:

- очищення слизової оболонки носа та видалення скупчень слизу, пилу, алергенів по всій довжині носових ходів;
- профілактики та супутнього лікування гострих респіраторних інфекцій (ГРВІ, грип тощо);
- комплексного лікування гострих та хронічних захворювань носа (риніти, ріносинусити, аденоїдити тощо);
- відновлення слизової оболонки після операцій на носі та параназальних синусах (після консультації з лікарем);
- як допоміжний засіб зволоження порожнини носа у випадках утруднення дихання, спричиненого централізованим опаленням, кондиціонованим повітрям і таке інше;
- для гігієни носа особливо у професійних спортсменів та любителів активного відпочинку.

### Спосіб застосування:

Промивати ніс потрібно як описано нижче:



**1** Розріжте пакетик-саше і висипте морську сіль в ємність для промивання.



**6** Для видалення залишків розчину з носа, висякайтесь не змінюючи положення голови.



**2** Заповніть ємність для промивання водою температурою близькою 37°С до мітки (рисочка що відповідає об'єму 330 мл) і перемішайте щоб розчинити морську сіль.



**7** Встаньте прямо та висякайтесь в пряму положенні.



**3** Нахиліть голову вперед і вбік. Притисніть підборіддя до грудної клітки.



**8** Повторіть процедуру з іншою ніздрю.



**4** Прикладіть кінчик ємності до ніздрі таким чином, щоб він був щільно притиснутий до неї. Вдихніть через рот та затримайте дихання. Почніть промивання.



**9** Після використання промийте ємність чистою водою і добре висушіть.



**5** Нахиліть ємність таким чином, щоб розчин почав потрапляти з кінчика ємності в носовий хід. Розчин буде витікати з іншої ніздрі.

### Особливості застосування:

Засіб Аква Маріс® морську сіль можна застосовувати під час вагітності або годування груддю. Морська сіль не містить консервантів. Не застосовувати дітям віком до 5 років. Не застосовувати при підвищеній чутливості до компонентів засобу, гострому отиті та загостренні хронічного отита, частих носових кровотечах, новоутвореннях в порожнині носа, повній непрохідності носових ходів.

**Умови зберігання.** Не потребує особливих умов зберігання. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Термін придатності. 3 роки.

Уповноважений представник виробника в Україні: Представництво «Ядран-Галенська Лабораторія д.д.» 01015, м.Київ, вул. Лаврська 16, Тел.+38(044)377-54-16  
www.aquamaris.com.ua

Дата останнього перегляду: 26.04.2019

### Інформація про інші медичні вироби з продуктової лінійки Аква Маріс®:

ПРОДУКТ	ВІК, З ЯКОГО МОЖНА ЗАСТОСОВУВАТИ ПРОДУКТ	ПРИЗНАЧЕННЯ	СКЛАД
Аква Маріс®, краплі назальні 10 мл	3 перших днів життя	Зволоження та очищення слизової оболонки носа	Ізотонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами.
Аква Маріс® Бебі, краплі назальні 10 мл	3 перших днів життя	Зволоження та очищення слизової оболонки носа	Ізотонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами.
Аква Маріс® Бебі Інтенсив, назальний спрей 50 мл, 150 мл	3 першого місяця життя	Інтенсивне промивання носа, видалення надмірної кількості слизу та полегшення дихання	Ізотонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами.
Аква Маріс®, назальний спрей 30 мл	3 одного року	Очищення, захист та зволоження слизової оболонки носа	Ізотонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами, вода очищена.
Аква Маріс® Класік, назальний спрей 30 мл	3 одного року	Очищення, захист та зволоження слизової оболонки носа	Ізотонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами, вода очищена.
Аква Маріс®, назальний спрей 50 або 150 мл	3 одного року	Видалення слизових виділень та полегшення дихання	Ізотонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами, вода очищена.
Аква Маріс® Інтенсив, назальний спрей 50 або 150 мл	3 одного року	Інтенсивне промивання носа, видалення слизових виділень та полегшення дихання	Ізотонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами, вода очищена.
Аква Маріс® Стронг, назальний спрей 30 мл	3 одного року	Усунення набряку та закладеності носа	Гіпертонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами.
Аква Маріс® Екстра Стронг, назальний спрей 150 мл	3 одного року	Інтенсивне промивання, усунення набряку та закладеності носа	Гіпертонічний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами, вода очищена.
Аква Маріс®, спрей для горла 30 мл	3 трьох років	Зменшення подразнення горла та ротової порожнини	Гіпертонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами.
Аква Маріс® Прополіс, спрей для горла та порожнини рота 150 мл	3 трьох років	Усунення подразнення слизової оболонки горла та порожнини рота	Морська вода Адріатичного моря, екстракт прополісу, гліцерин, вода очищена.
Аква Маріс® Плюс, назальний спрей 30 мл	3 одного року	Очищення, зволоження та відновлення слизової оболонки носа	Ізотонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з натуральними солями та мікроелементами, декспантенол.
Аква Маріс®, морська сіль, 30 пакетів - саше	3 п'яти років	Зручне промивання порожнини носа в домашніх умовах у дітей та дорослих. Дбайливо та ніжно очищує ніс, видалює надлишок слизу.	Натуральна морська сіль без добавок.
Аква Маріс®, система для промивання носу в комплекті з морською сіллю в пакетах-саше			Ємність для промивання носа в комплекті з натуральною морською сіллю.
Аква Маріс®, збагачена морська сіль, 30 пакетів-саше			Натуральна морська сіль, збагачена ефірними маслами мирта і безсмертника.
Аква Маріс®, система для промивання носу в комплекті зі збагаченою морською сіллю			Ємність для промивання носа в комплекті з натуральною морською сіллю, збагаченою ефірними маслами мирта і безсмертника.

### Пояснення символів на упаковці:

Слід ознайомитися з інструкцією по застосуванню.

Виробник Партия №

Використовувати до:

UA 130001742/08



CARTON LEAFLET LABEL ALUMINIUM TUBE		COLOUR:	<input checked="" type="checkbox"/> 1st draft Date: 18.05.2020. <input type="checkbox"/> 7st draft Date:	
AM SOL VR_UA		Pantone 2756	<input type="checkbox"/> 2st draft Date: <input type="checkbox"/> 8st draft Date:	
CODE 130001742 VERSION 08 DATE 18.05.2020. DIMENSION 150 x 300 PHARMACODE 59; 60 ORIENTATION FALCANA FOLDING TYPE USED FONT / SIZE Arial SPECIFICATION NUMBER xx PREPRESS Adobe Illustrator CC CREATED BY Majda	Non printing colours	<input type="checkbox"/> 3st draft Date: <input type="checkbox"/> 9st draft Date:		
	Profile	<input type="checkbox"/> 4st draft Date: <input type="checkbox"/> 10st draft Date:		
			<input type="checkbox"/> 5st draft Date: <input type="checkbox"/> 11st draft Date:	
			<input type="checkbox"/> 6st draft Date: <input type="checkbox"/> 12st draft Date:	